Мошкина Т.И.  I/N: 219-937-647


Приложение 2
Решение индивидуальных заданий: задачи №1 и №2 

Задача №1
1 способ
	
	Производительность труда
	Время
	Работа (изготовление стульев)

	План
	х стульев / день
	10 дней
	10х стульев ?

	Фактически
	(х+20) стульев / день
	7 дней
	7(х+20) стульев


По условию задачи бригаде осталось изготовить 58 стульев. 

Уравнение:
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66 стульев в день должна была изготовить бригада
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 стульев должна была изготовить бригада
Ответ: 660 стульев  
Задача 2-го типа
[image: image5.wmf]
2 способ
	
	Производительность труда
	Время
	Работа (изготовление стульев)

	План
	(х-20) стульев / день
	10 дней
	10(х-20) стульев ?

	Фактически
	Х стульев / день
	7 дней
	7х стульев


По условию задачи бригаде осталось изготовить 58 стульев. 

Уравнение:
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86 стульев в день фактически изготовляла бригада
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 стульев должна была изготовлять бригада
Ответ: 660 стульев  

Задача 2-го типа
[image: image10.wmf]
Задача №2
Изобразим Б - множество ребят, увлекающихся баскетболом, В – волейболом, Х – хоккеем (рис. 2.1) . Всех ребят класса изобразим в виде большого круга. Три человека ничем не увлекаются, значит, 
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человек увлекаются хотя бы одним видом спорта.
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Рисунок 2.1 – Круги Эйлера

Пусть 
[image: image13.wmf]х

 человек увлекаются всеми тремя видами спорта одновременно. Эти 
[image: image14.wmf]х

 элементов будут в пересечении множеств В, Б и Х. Только Б и Х – четыре человека,  Б и В – три человека, В и Х – пять человек.

Только Б: 
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Только Х: 
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Только В: 
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По условию задачи 35 человек увлекаются хотя бы одним видом спорта.
Уравнение: 
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2 человека занимаются одновременно тремя видами спорта. Только одним видом спорта: 
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 человек.

Ответ: а) 21 человек, б) 2 человека.
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